J

G-2RB

iy i iz 3K

2RB 330

HotRerhLk ENLkitihsk
200 200
—— 50Hz
— — 60Hz
150 4 150
T 100 4 ,T.\ 100
c G
1S -
g >
- sy i
% 50 = 50
a] g
=
0 T T T T 0 T T T T T
150 120 90 60 30 0 20 40 60 80 100 120
<A ap REE (H=) BEZ (Ef)sp  mbar
1.5 1.5
——50Hz
——50Hz — — B0Hz
A1835181s — — B0Hz Ades
.~ —®A181s

A182
A180s

0 T T T T
150 120 90 60 30
<mbar ap REE (HD)
40
——50Hz
A4S0 — — 60Hz
S
30 1 A183e | | A182
T A181sN
5 20 1
&
i
i
F 10 A
&
inK
0 T T T T
150 120 90 60 30

<mbar ap BEZE (EZ)

A181_ - —

30 60 90 120
BEZ (E#)op  mbar

40

N w
o o
L

3 BrRh@ES I ——
3

——50Hz
— — 60Hz

30 60 2 120
BEZE (E49) 2p mbar _

MREMZERTEHN 15CER, KSEHH 1013mbar FITIEFEATRLA, ot REBMEMEEESTEENTIERMT, AR G-2RB RIIKIEATLUER

FiRZE £10%,

RN SFNIAERE BT 25°CRt, MAIAEIEREEE.

AHEHNITERN, EEHRNKER.

BHEMEYE, BALELUER 50Hz F1 60Hz, EALRIFEFRE (P55 FAi@IT UL f
CSA TAIE.

inrigEse AR A D)

04/2010 RS HhRA



X EX LR T 2RB330(mm)

2RB330

A G—
v 29 YxZ v G—
¥
v .
- /g\
YxZ S 1200
]
= I R Y
L >
= ¥
= L/
<= =
/ <=
[ | | |
= I I v
1200
| Lk — e [2
F—N K M—|2 ] b
— ¥ p :
F
Type Phases X-Bohrungen
AlB|c| D |[E[F[]G[H][]J][K][L]M][NTO P afer|[s ]| v Vi Vi Vo Vioy | Yaz | X-Holes ox
2RB330-7AH06 | 3~ | 268 | 272 | 93 | 205 | 230 | 276 | 135 | 141 | 111| 83 | 108 | 82 | 85 | 41 | Glus(tstiefdeep) | 64 | 10 | 25 | M6x17| - R M25x1.5 | M16x1.5 | M6x15 |  091209240° | 160
2RB3307AH16 | 3~ | 268 | 272 | 93 | 205 | 230 | 276 | 135 | 141 | 111 | 83 | 108 | 82 | 85 | 41 | Gus(tstiefdeep) | 64 | 10 | 25 | M6x17| - R M25x1.5 | M16x1.5 | M6x15 |  091209240° | 160
2RB330-7AAM | 1~ | 268 | 272 | 93 | 205 | 230 | 276 | 135 | 141 | 11| 83 | 108 | 82 | 85 | 41 | Gluststief-deep) | 64 | 10 | 2.5 | M6x17 | M25x1.5 | M16x1.5 - - |'wmexts| 02002400 | 160

iKW BIR AL 5 04/2010 =@ R~



ERFITT S H

2RB330 &%
el P LCE g | BMEDE N FERR RIFHBEE BRE E )
'HZ E45
Hz kw \% A mbar mbar dB(A) kg
3~ 50/60 Hz IP55 £ R F
A180 | 2RB330-7AH06 | 50 0.55 200D ... 240D 345Y...415Y | 2.8D 16Y | -60 60 56 12
A181 | 2RB330-7AH06 | 60 0.63 220D ... 275D 380Y...480Y | 3.0D 1.7Y | -50 50 58 12
A182 |2RB330-7AH16 50 0.75 200D ... 240D 345Y..415Y | 3.8D 22Y | -100 100 56 13
A 183 |2RB330-7AH16 60 0.83 220D ... 275D 380Y...480Y | 3.8D 22Y | -115 100 58 13
1~ 50/60 Hz BLEE RIEL T 1E
A 180s | 2RB330-7AA11 50 |07 230 48 -100 100 56 14
A181s | 2RB330-7AA11 60 | 0.8 230 4.1 -110 100 68 14
HEBETEHE
Ood
50Hz 60Hz T
3~
185...225 V D/320...390 V Y 200...240 V D/345..415 V Y H 1
200...240 V D/345..415 V Y 200...275 V D/380...480 V Y H 6
345..415V D 380...480 VD H 7
500 V D 575VD C 5
SF BB M s 2 e B R E AL IR BRRG IR 94/4EG ARt th AT LU
TR SRt AT LR . 288 36, 3/2G, 3D F13/2D
I~
230V 230V A 1

BB 2RB RHNS RHUTATFROEFLEN] : (K EIES (LVD) 2006/95/EC, HEsE AR
#E EN60034-1:2004, FaH4ZEZS (EMC) EN55014-1/2, EN61000-2/-3/-4/-6

1) EBEIHLAEY UL R UL1004-1

2) PREITEE R E R th B iR

3) ME - REMES - [ESIREBDIN EN 21680 ol . MEBEEE 1K, SEZHEX
O (FEH) S0 (Ex) SEE—FKE, BETRERER .

XTHAIS A M RERL , BURTESHTN, BTHITEH.

FET SR ECEIFEITHE MR SR

FRABHLEIEIT 242BB DIN EN 60 034 / DIN IEC 34-1 5k, REZREF.
=HEENEREEETTAIFERBEEER +/- 10% EFRERETARIFE
FAHBETEER +/- 5%

BIEENMNFERBEIRIT A +/-5% FEENEE . MRELETIEIFER 90% R
ARFERENREES, BERTULIHERE +/-10% BSEE.
SFEARBM=IERER UL fEREBL, BERIFERTEER -10% 6%,
IMEMBERRVFEER =/~2%.

i LigESCW IR A D)

it HTE IR FEEMSETAHEX
BR4R: 317523

BHiE: 0086-576-86428999

fEE: 0086-576-86409555

E-mail: greenco@greenco.cn
Http://www. greenco. cn



